



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

**Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 червня 2017 року
№ 452-VII «Про умови оплати праці керівників обласної ради
та працівників апарату обласної ради»**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 квітня 2024 р. № 484 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268» обласна рада

ВИРІШИЛА:

Внести зміни до рішення обласної ради від 16 червня 2017 року № 452-VII «Про умови оплати праці керівників обласної ради та працівників апарату обласної ради», виклавши пункт 1 новій редакції:

«1. Установити з 03 травня 2024 року розміри посадових окладів голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради та працівників апарату обласної ради виходячи із схеми посадових окладів згідно з додатком 48 до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів».

Посадові оклади заступникам керівників, заступникам керівників структурних підрозділів, посади яких не передбачені цією постановою, встановити на 3 відсотки нижче передбаченого схемою посадового окладу відповідного керівника.»

*Проект рішення підготовлений
апаратом обласної ради та внесений
головою обласної ради*

Пояснювальна записка

30 квітня 2024 року постановою Кабінету Міністрів України за № 484 внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» зокрема в частині підвищення посадових окладів працівників органів місцевого самоврядування.

На підставі вищезазначеного, управлінням фінансового забезпечення, бухгалтерського обліку, звітності та інших соціальних виплат підготовлено проєкт рішення від 16 червня 2017 року № 452-VII «Про умови оплати праці керівників обласної ради та працівників апарату обласної ради», який прошу внести у порядок денний для розгляду на черговій сесії обласної ради.

Додаток: проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 червня 2017 р. № 452-VII «Про умови оплати праці керівників обласної ради та працівників апарату обласної ради».

Начальник управління фінансового
забезпечення, бухгалтерського
обліку, звітності та інших
соціальних виплат – головний бухгалтер
апарату обласної ради

Оксана НОВИЦЬКА